

РІК МУЖНОСТІ ТА ЛЮДСЬКОЇ ГІДНОСТІ

Сьогодні 26 квітня - річниця, відколи МОН України видав наказ про тимчасове переміщення Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного» до Запоріжжя. Рішення про тимчасове переміщення ТДАТУ разом із 6 коледжами було вкрай складним, але своєчасним і єдиним правильним рішенням, основною метою якого було збереження життя і здоров'я співробітників, а також створення безпечного освітнього середовища, організацію здобуття освіти, освітнього процесу в умовах воєнного стану.

Це був рік, який змінив наше життя! Повномасштабне вторгнення російського війська, окупація Мелітополя змінило нормальне і спокійне життя містян, позбавило університет головного – продовжувати освітній процес у звичному режимі. Окупація ТДАТУ і всієї його інфраструктури, створення російською «ноюю владою» псевдо-мгу стало найболючою проблемою. Ми втратили свій дім, де було мирне життя, навчання, мрії і плани.

Університет уперше за майже 80 років стикнувся з життєво-важливими викликами: вижити і зберегти університет, його репутацію; продовжити освітній процес; зберегти науково-педагогічний колектив; не розгубити студентів. Перші місяці були важкими і вирішальними. Але ми вистояли.

Війна безжальна.. Ми втратили наших студентів, випускників, співробітників, які загинули на полі бою та від бомбових ударів агресора.

Вже рік ТДАТУ живе в нових реаліях тимчасового переміщення. Сьогодні ми пишемо нову сторінку історії ТДАТУ - свій літопис незламності. Незважаючи на усі труднощі, постійні обстріли Запоріжжя - університет вижив і продовжує працювати.

Саме люди - університетська спільнота, виявилися тим стрижнем, який дозволив утримати позиції та продовжити працювати. Відданість більшості викладачів, студентів, співробітників університету, достойні поваги і захоплення. Більшість з них прийняли важке рішення - покинути домівки і виїхати з Мелітополя, не змирившись з окупацією міста і ТДАТУ.

Моє захоплення нашою молоддю, нашими студентами, які не розгубились в екстремальних обставинах, а проявили свій патріотизм і громадянську позицію. Вони активно допомагали у вступній кампанії і своєю підтримкою надавали нам сил боротися далі.

У цей надзвичайно складний для ТДАТУ і всієї країни період, хочу щиро подякувати викладачам, науковцям, студентам, співробітникам за

патріотизм і відданість університету. Ми не втратили єдності духу, віри і надії на повернення в рідне місто і університет.

ТДАТУ живе, працює, йде освітній процес. Ми тримаємо свій освітянський фронт.

Це був рік загартування, мужності, людської гідності та рік боротьби за нашу Державу і наш Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного!

Головний підсумок року - ТДАТУ вистояв! Ми переможемо, повернемось у рідний Мелітополь і будемо відбудовувати свій Університет.

Це наша мрія і наша мета.

Ми – сильні! Ми - ТДАТУ! Разом йдемо до Перемоги!

Слава Україні! Слава нашим захисникам !

Сергій Кюрчев - ректор ТДАТУ